

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

MSG

మన సాక్షి గొంతుక

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి : 1 సంచిక : 128 పేజీలు : 6 శుక్రవారం 1 నవంబర్ 2024

Digital Edition

అంబేద్కర్ మనవడుకు తీవ్ర అస్వస్థత

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, అంబేద్కర్ మనవడు ప్రకాష్ అంబేద్కర్ తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, అంబేద్కర్ మనవడు ప్రకాష్ అంబేద్కర్ తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. గురువారం తెల్లవారు జామున ప్రకాష్ అంబేద్కర్ను ఛాతిలో నొప్పి రావడంతో వెంటనే పూజేలోని ఓ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ప్రస్తుతం ఐసీయూలో ఉంచి ఆయనకు చికిత్స అందిస్తున్నారు. హాల్ట్ బ్లడ్ క్లౌడ్ ఆయనకు వైద్యులు గుర్తించారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగానే ఉంది. కాసేపట్లో యాంజియోగ్రఫీని వైద్యులు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రకాష్ అంబేద్కర్ను చెందిన రాజకీయ పార్టీ వచిత బహుజన్ అఫూడి ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది. ప్రకాష్ అంబేద్కర్ మరో మూడు నుంచి ఐదు రోజుల పాటు డాక్టర్ల పర్యవేక్షణలో ఉంటారని వీవీఐ మహారాష్ట్ర అధ్యక్షుడు



రేఖా తాయ్ రాకార్ తెలిపారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం వీవీఐను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లే లక్ష్యంతో ఈ ఏడాది మార్చి నుంచి ప్రకాష్ అంబేద్కర్ విరామం తీసుకోకుండా. పర్యటనలు చేస్తున్నారు.

ఉచిత బస్సు పథకంలో ఎలాంటి మార్పు లేదు..



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ 2023 జూన్ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక గ్యారంటీ అమల్లో భాగంగా ఉచిత బస్సు పథకాన్ని మొదలుపెట్టారు. ఈ శక్తి స్కీమ్ వల్ల ప్రభుత్వంపై ఏటా 7 వేల 600 కోట్ల వరకూ

కోట్ల వరకూ భారం పడుతోంది. కర్ణాటకలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని కొనసాగిస్తామని సీఎం సిద్ధరామయ్య స్పష్టం చేశారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తున్న శక్తి పథకాన్ని పునఃసమీక్ష చేసే ఆలోచన ప్రభుత్వానికి లేదని తేల్చిచెప్పారు. కర్ణాటకలో ఉచిత బస్సు పథకాన్ని రద్దు చేస్తారంటూ వస్తున్న ఊహాగానాలకు ఆయన చెక్ పెట్టారు. అలాంటి ప్రతిపాదన ప్రభుత్వం వద్ద లేదని స్పష్టం చేస్తూ ఆయన, సోషల్ మీడియా ద్వారా, ఈ-మెయిళ్ల ద్వారా చాలామంది మహిళలు టిక్కెట్లకు డబ్బులు చెల్లించి ప్రయాణిస్తామని మమ్మల్ని సంప్రదిస్తున్నారని, దీనిపై చర్చిస్తాం. డిప్యూటీ సీఎం శివకుమార్ తెలిపారు. 2023 జూన్ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక గ్యారంటీ అమల్లో భాగంగా ఉచిత బస్సు పథకాన్ని మొదలుపెట్టారు. ఈ శక్తి స్కీమ్ వల్ల ప్రభుత్వంపై ఏటా 7 వేల 600 కోట్ల వరకూ భారం పడుతోంది. దీని నుంచి తప్పించుకోవడం ఇలా చేస్తున్నారంటూ ఓవైపై ప్రతిపక్షాలు విమర్శలకు దిగాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా ఆ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి దీనిపై స్పష్టతనిచ్చారు.

సైనికులతో మోదీ టిఫిన్ వేడుకలు



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ఏటా టిఫిన్ వేడుకలను సరిహద్దుల్లో గస్తీ కాసే జవాబుతో కలిసి చేసుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. ఈ ఏడాది కూడా అదే సంప్రదాయాన్ని కొనసాగించారు. గుజరాత్ పర్యటనలో ఉన్న ప్రధాని అక్కడి కత్ ప్రాంతంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న సరిహద్దు భద్రతా దళం, ఆర్మీ, నేవీ, వాయుసేన సిబ్బందితో వేడుకలు చేసుకున్నారు. కచ్చి సర్ క్రీక్ ప్రాంతంలో గల లక్ష్మీ నాలాకు మోదీ టిఫిన్ వేడుకలు చేరుకున్నారు. సైనిక దుస్తుల్లో వచ్చిన మోదీ.. భద్రతా సిబ్బందికి మిఠాయిలు తినిపించి పండగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ భౌగోళిక ప్రాంతంలో విధులు నిర్వహించడం చాలా క్లిష్టతరమైనది. పగలు అత్యధిక వేడి, రాత్రి అత్యధిక చలి ఉంటుంది. అంతకుముందు

సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతిని పురస్కరించుకుని కేవడియాలోని ఐక్యతా విగ్రహాన్ని ప్రధాని సందర్శించారు. పటేల్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించి స్టానికలతో కలిసి ఐక్యతా ప్రవాణం చేశారు. అనంతరం నిర్వహించిన జాతీయ ఐక్యతా దివస్ పరేడ్లో పాల్గొని సైనిక సిబ్బందికి విన్నవించి, కళాకారుల ప్రదర్శనలను వీక్షించారు. 2014లో అధికారంలోకి వచ్చినప్పటినుంచి మోదీ ఏటా సరిహద్దుల్లో సైనికులతో కలిసి టిఫిన్ వేడుకలు చేసుకుంటున్నారు. దళాలతో ముచ్చటించి.. వారికి స్వీట్లు తినిపించి సరదాగా గడుపుతూ వారిలో స్పూర్తిని నింపుతున్నారు. 2014లో మోదీ తొలిసారి సియాచిన్లో సైనికులతో కలిసి టిఫిన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. 2022లో కాంగ్రెస్, గతేడాది చైనా సరిహద్దుల్లోని లేప్చా (హిమాచల్ ప్రదేశ్) సైనిక శిబిరంలో వేడుకలు చేసుకున్నారు.

తిరిదే చైర్మన్ గా బీఆర్ నాయుడు



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానాల (తిరిదే) ధర్మకర్తల తమ్ముడై జానకిదేవీ తదితరులకు తిరిదే మండలిని 24 మందితో ప్రభుత్వం సభ్యులుగా అవకాశం కల్పించారు. ఏర్పాటు చేసింది. చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు. మిత్తపల్లెనే జనసేన తరఫున ముగ్గురు, కేంద్ర భాజపా సిఫార్సు చేసిన ముగ్గురు నియమించారు. రాష్ట్ర భాజపా నుంచి ప్రతిపాదన అందిన తర్వాత మరొకరిని సభ్యునిగా నియమించనున్నారు. పాలకమండలిలో ఐదుగురు మహిళలకు పదవులు దక్కాయి. తెలంగాణ నుంచి ఐదుగురు, కర్ణాటక నుంచి ముగ్గురు, తమిళనాడు నుంచి ఇద్దరు, మహారాష్ట్ర, గుజరాత్ నుంచి ఒక్కొక్కరు చొప్పున భార్యలు అప్పగించారు. ఒక ఉన్నారు. తెదేపాలో అంకితభావంతో పనిచేసిన నన్నూరి నర్సిరెడ్డి, మల్లెల రాజశేఖర్ గౌడ్, వైద్యం శాంతారాం, తమ్ముడై జానకిదేవీ తదితరులకు తిరిదే సభ్యులుగా అవకాశం కల్పించారు. మిత్తపల్లెనే జనసేన తరఫున ముగ్గురు, కేంద్ర భాజపా సిఫార్సు చేసిన ముగ్గురు నియమించారు. రాష్ట్ర భాజపా నుంచి ప్రతిపాదన అందిన తర్వాత మరొకరిని సభ్యునిగా నియమించనున్నారు. పాలకమండలిలో ఐదుగురు మహిళలకు పదవులు దక్కాయి. తెలంగాణ నుంచి ఐదుగురు, కర్ణాటక నుంచి ముగ్గురు, తమిళనాడు నుంచి ఇద్దరు, మహారాష్ట్ర, గుజరాత్ నుంచి ఒక్కొక్కరు చొప్పున భార్యలు అప్పగించారు. ఒక ఉన్నారు. తెదేపాలో అంకితభావంతో

ఉక్కు మహిళ ఇందిరాగాంధీ

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ ప్రపంచంలోనే ఇందిరా గాంధీ ఉక్కు మహిళగా పేరొందారని టీవీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. ప్రపంచంలోనే ఇందిరా గాంధీ ఉక్కు మహిళగా పేరుపొందారని టీవీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. ఇందిరాగాంధీ వర్తతి, సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి సందర్భంగా గాంధీ భవన్లో ఎంపీ అనిల్ కుమార్ యాదవ్, సీనియర్ నేత వి.హనుమంతరావుతో కలిసి వారి చిత్రపటాలకు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఇందిరాగాంధీ ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలో చరిత్రాత్మక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. ఆమెను అనుసరిస్తూ పీవీ నరసింహారావు భూ సంస్కరణలు తీసుకొచ్చారని చెప్పారు. సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్, నెహ్రూ మంచి స్నేహితులన్నారు. ఈరోజుకు కూడా అన్ని ప్రభుత్వాలు ఇందిరమ్మ పాలన తోచాలని ఆదర్శంగా తీసుకుని చిరస్థాయిగా నిలుస్తున్న ఇందిరమ్మ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నామన్నారు. యువత ముఖ్యంగా మహిళలు అత్యుత్సాహంతో కోల్పోకుండా ఏ విధంగా తమ తమ రంగాల్లో ప్రతి, వ్యవహారాలకు ఎలా ఉండాలనేదానికి ఇందిరా గాంధీ ఆదర్శంగా నిలిచారు. అందుకే మరోసారి ఇందిరమ్మ లాంటి నాయకురాలు ఆమె ఇచ్చిన



స్ఫూర్తి ఈ దేశ యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. ప్రపంచ స్థాయిలో నిలిచిన నాయకురాలు ఇందిరాగాంధీ అని కొనియాడారు. అత్యధిక కాలం ప్రధానిగా చేసిన ఇందిరా గాంధీకి కాంగ్రెస్ పక్షం, హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ పక్షం ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నట్లు మంత్రి ఛాన్సెలర్ పేర్కొన్నారు.

గూగుల్ సీఈవో తో నారా లోకేశ్ భేటీ

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్ పీవీ మంత్రి నారా లోకేశ్ అమెరికా పర్యటన కొనసాగుతోంది. పర్యటనలో భాగంగా శాన్ డియోగోలో గూగుల్ క్లౌడ్ సీఈవో, వైస్ ప్రెసిడెంట్లతో ఆయన భేటీ అయ్యారు. పీవీ మంత్రి నారా లోకేశ్ అమెరికా పర్యటన కొనసాగుతోంది. పర్యటనలో భాగంగా శాన్ డియోగోలో గూగుల్ క్లౌడ్ సీఈవో థామస్ కురియన్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బికాస్ కోలేతో ఆయన భేటీ అయ్యారు. విశాఖపట్నంలో గూగుల్ క్లౌడ్ డేటా సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని.. యువతలో నైపుణ్యాభివృద్ధి, స్మార్ట్ సీటీ కార్యక్రమాలకు సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.





ఇందిరమ్మ యువత కు స్ఫూర్తి

మన సాక్షి గౌతుక /బచ్చన్నపేట మండలం ఇందిరమ్మ లాంటి నాయకురాలు ఆమె ఇచ్చిన స్ఫూర్తి ఈ దేశ యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని బచ్చన్నపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నూకల బాలెడ్డి విలువునిచ్చారు. గురువారం మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో పార్టీ ఆఫీస్ వద్ద ఇందిరాగాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రజాస్వామ్యంలో అనేక సంస్కరణలు చేసి ప్రజాపాత నిర్ణయాలు తీసుకొని ఈ దేశ ప్రజలకు అమ్మగా ఇందిరా గాంధీ చిరస్మరణీయం అని పేర్కొన్నారు. నేటికి కూడా అన్ని ప్రభుత్వాలు ఇందిరమ్మ పాలన తేవాలని ఆదర్శంగా తీసుకుని చిరస్మాయిగా నిలిచారని అన్నారు. ఈరోజు యువత ముఖ్యంగా మహిళలు ఆత్మస్వేచ్ఛం కోల్పోకుండా ఏ విధంగా తమ తమ రంగాల్లో వృత్తి వ్యవహారంగా ఎలా ఉండాలో ఇందిరమ్మ ఆదర్శమన్నారు. దేశ ఐక్యత కోసం జాతీయ భావం, అభివృద్ధి పేదల పట్ల పూర్తి శ్రద్ధ అన్ని రకాల అంశాలను ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన ఇందిరా గాంధీ స్ఫూర్తి ప్రపంచ స్థాయిలో నిలిచిన నాయకురాలు అని కొనియాడారు. అత్యధిక కాలం ప్రధానిగా చేసిన ఇందిరా గాంధీకి కాంగ్రెస్ పక్షాన ఘన నివాళులు అర్పిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షుడు కోడూరి మహేశ్వ చారి, ఓ బి సి సెల్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ చెరుకూరి శ్రీనివాస్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ జంగిడి నరేష్, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు దాచేపల్లి నర్సిం గరావు, కిసాన్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజేష్ ఖన్నా, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు కురాకుల రవి, మహిళా కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షురాలు అమ్మ రాజ్ భాగ్యలక్ష్మి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు అత్తిరెడ్డి శ్రీధర్, గణపరం నాగేష్, నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, దాసరం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిత్తిని వెంకటేశ్వర్ల, నాయకులు బాలకిషన్ గౌడ్, ఎండి మనూర్, అముదాల మల్లారెడ్డి, ఈడులకంటి వెంకటరెడ్డి, గిద్దల రమేష్, దేవరకొండ రమేష్, చల్ల సురేందర్ రెడ్డి, జ్యోతి భాస్కర్, నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, ఎద్దు హరిష్, తిరుపతి రెడ్డి, నీల రమేష్, బోయిన కొండ స్వామి, అపధూత శ్రీనివాస్, గుర్రపు బాలరాజు, బుచ్చిబాబు, గంగరబోయిన మహేందర్, చెవుల రాజేశం, హరికృష్ణ, జంగిడి సిద్దులు, కంఠం కరుణాకర్, పస్తం పోచయ్య, సిరిపాటిరామదాసు, చింతల కర్ణాకర్, వడ్లి ఎల్లయ్య, పిట్టల రాములు, నీల జంపాయ, నీల నవీన్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలియుగ దైవానికి సేవ చేయడం పూర్వజన్మ సుకృతం

మన సాక్షి గౌతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

కలియుగ దైవమైన తిరుమల తిరుపతి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామికి సేవ చేసే అవకాశం లభించడం పూర్వజన్మ సుకృతమేనని టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు బక్కని నర్సింలు అన్నారు. ఇటీవల తెలంగాణ టిడిపి సీనియర్ నాయకుడు నర్సిరెడ్డిని టిడిపి బోర్డు సభ్యుడుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నియమించడంతో ఆయనకు షాద్ నగర్ పట్టణంలో ఉన్న బక్కని నర్సింలు స్వస్థాంలో శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బక్కని నర్సింలు, నర్సిరెడ్డిని శాలువతో సత్కరించి అక్షింతలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీడియా ప్రతినిధులు లట్టుపల్లి మోహన్ రెడ్డి, జర్నలిస్ట్ కేపి, బిజెస్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు



అందే బాబయ్య, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు ఒగ్గ కిషోర్, కాన్సిల్ ప్రతాప్ రెడ్డి, ఇతర ప్రముఖులు కుమార్ గౌడ్, ఉడుకుల యాదయ్య, రఘుమా రెడ్డి, మరియు సీటీ కేబుల్ డైరెక్టర్



ముత్యాలు యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ధర్మ పరిపాలన జరగాలితిరుమలలో ధర్మబద్ధంగా పాలించేందుకు టిడిపి బోర్డు కృషి చేయాలని బక్కని నరసింహులు విలువునిచ్చారు. నర్సిరెడ్డికి టిడిపి బోర్డు సభ్యుడిగా ఎంపిక కావడం పూర్వజన్మ సుకృతమని వ్యాఖ్యానించారు. స్వామివారి దర్శనానికి భక్తులు ఎప్పుడూ ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నారని, దీనిని ప్రతిష్టానుగుణంగా నిర్వహించాలని అభిప్రాయపడ్డారు. నిబద్ధతగా సేవలు అందిస్తూ - టిడిపి బోర్డు సభ్యుడు నర్సిరెడ్డి తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం బోర్డు సభ్యుడిగా అవకాశం ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, నారా లోకేష్, మరియు బక్కని నరసింహులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, నిబద్ధతతో తన బాధ్యతలను నిర్వహిస్తానని నర్సిరెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

ఎమ్మెల్యే సత్యంపై అభిమానం చాటుకున్న కట్కం వినయ్

మన సాక్షి గౌతుక /మల్లాల ప్రతినిధి చొప్పదండి నియోజకవర్గం లో ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం చేస్తున్న పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులైన మల్లాల పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కట్కం వినయ్ కుమార్ తన రకం తో చిత్ర పటం వేసిని ఫోటో ప్రేమ చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం కు గురువారం తన నివాసంలో కలిసి దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి చిత్రపటం అందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో చొప్పదండి నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ముత్యం శంకర్, మల్లాల మండల ఎస్. ఎస్. యు. ఐ అధ్యక్షులు కోరప్ప వెంకటేశ్, మల్లాల మాజీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులులక్ష్మణ చారి, కిషన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయునికి స్మృతి నివాళులు

మన సాక్షి గౌతుక ప్రతి నిధి లింగారెడ్డి నక్కల నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం నల్గొండ జిల్లా, నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం, పెదవూర మండలం: భారత రాజ్యాంగంలో పౌరులకు ప్రాథమిక హక్కులను కల్పించడమే కాదు ఆ హక్కులను కాపాడుకోవడం ప్రతి పౌరుడి బాధ్యత అని చెప్పిన దార్శనికుడు, ఉక్కు సంకల్పంతో జాతీయ ఐక్యతను సాధించిన సుస్థిర జాతి నిర్మాత, సర్దార్ వల్లభ్ భాయ్ పటేల్ జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుని స్మృతికి నివాళులు పాల్పి శంకర్ నాయక్



నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన శాసన సభ్యులు మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్

మన సాక్షి గౌతుక స్వాస్ ప్రతినిధి లింగారెడ్డి నక్కల నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం నల్గొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం చీకటిని తరిమికొట్టి వెలుగులను నింపే ఈ దీపాలు పండుగ ప్రజలందరి జీవితాల్లో సరికొత్త కాంతులు నింపాలని కోరుకుంటూ నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరికి నాగార్జున సాగర్ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి ని కలిసి వారితో పాటు దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలిపినా కమతం జగదీశ్వర్ రెడ్డి మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్



దీపావళి పండుగ జరుపుకుంటున్న ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బుసిరెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్

మన సాక్షి గౌతుక స్వాస్ ప్రతినిధి లింగారెడ్డి నక్కల నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం తిరుమలగిరి సాగర్ మండలం ఈ దీపావళి పర్యవేక్షణ రోజున సంతోషం వెల్లివిరిసి సుఖ సంతోషాలతో దీపావళి పండుగ వేడుకలు జరుపుకుంటున్న ప్రజలందరికీ దీపావళి శుభాకాంక్షలు. బుసిరెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బుసిరెడ్డి పాండరంగారెడ్డి, నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం.



నల్గొండ జిల్లా మరియు నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎమ్మెల్యే

మన సాక్షి గౌతుక స్వాస్ ప్రతి నిధి లింగారెడ్డి నక్కల నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం నల్గొండ జిల్లా %౫% నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు, పార్టీ ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, శ్రేణులకు, దీపావళి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన నల్గొండ జిల్లా శాసనమండలి సభ్యులు ఎం సి కోటిరెడ్డి



ఏఐటీయూసీ 105వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరణ

మన సాక్షి గౌతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో శంషాబాద్: ఏఐటీయూసీ 105వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా శంషాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఏఐటీయూసీ జెండాను జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాసుగంటి పర్వతాలు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి నర్రగిరి, ఏఐటీయూసీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు అన్యపు ప్రభు తదితరులు పాల్గొన్నారు. లఈ సందర్భంగా పాసుగంటి పర్వతాలు మాట్లాడుతూ, కార్మికుల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం ఏఐటీయూసీ నిరంతరం పాటుపడుతోందని, కార్మిక సంక్షేమం కోసం కార్యకలాపాలు కొనసాగించాలని విలువునిచ్చారు.



దీపావళి సందర్భంగా వేద పండితుల ఆశీర్వాదం అందుకున్న ఎమ్మెల్యే వీర్రాపల్లి శంకర్

మన సాక్షి గౌతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో దీపావళి పర్యవేక్షణ పురస్కారమును స్థానిక పురోహితులు రవిశర్మ అధ్యక్షులలో శాసనసభ్యుడు వీర్రాపల్లి శంకర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పండితులు ఎమ్మెల్యేకు ఆశీర్వాదాలు అందజేసి, ఆయన రాజకీయ జీవితంలో విజయాలు సాధించాలని, ప్రాంత అభివృద్ధి కొరకు కృషి చేయాలని దీవించారు. పురోహితులు ఎమ్మెల్యేను శాలువాలతో సత్కరించి, పండితుల ఆశీర్వాదం అందించారు.



మల్లాల లో కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో దీపావళి వేడుకలు

మన సాక్షి గౌతుక /మల్లాల ప్రతినిధి మల్లాల మండల కేంద్రంలో గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు దీపావళి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి బాణాసంచా కాల్చి స్వీట్లు పంచారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సుఖశాంతితో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఎంపీపీ దారం ఆది రెడ్డి, ముత్యంపేట మాజీ సర్పంచ్ బిత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, మల్లాల మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు శనిగరపు తిరుపతి, రఘు బాబు, మహేశ్వర్ రెడ్డి, హరినాథ్, రామాంజనేయులు, పోచయ్య, రాజేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

